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                   MOLSZE e-továbbképzés 

Az orvosdiagnosztikai laboratórium helye a modern betegellátásban 

2023. október 30 – november 10. 

szabadon választott továbbképzés 

 

Kedves Kollégák! 
 
A Magyar Orvosi Laboratóriumi Szakdolgozók Egyesülete (MOLSZE) 2023. szeptember 21-én  

„Az orvosdiagnosztikai laboratórium helye a modern betegellátásban” címmel Pécsen 
tartott továbbképzését e-továbbképzés formájában elérhetővé teszi a fenti időtartamban. 

A részletes programot e felhíváshoz csatoltuk. 
A program MOLSZE tagok részére ingyenes, nem tagoknak    3.000 Ft. 
 
A továbbképzés pontértéke szakdolgozók számára 17 pont, amelyet az alábbi 
szakmacsoportokban lehet érvényesíteni: 
 

- laboratóriumi diagnosztika 
- felnőttápolás 
- gyermekápolás 
- sürgősségi ellátás 

 
Mivel a betegágy melletti diagnosztika a társszakmák szakdolgozóit is érinti, ezért szeretnénk 
számukra is betekintést nyújtani a modern laboratóriumi rendszerek működésébe, ezzel is 
hozzájárulva a sikeres együttműködéshez. 
 
A regisztráció és a részvételi díj befizetésének határideje: 2023. november 10. 
 
Regisztrálni az alábbi linken lehetséges: 
 
https://forms.gle/PxaDpgRihFHvs2PS6 

 
A regisztrációhoz google-fiók szükséges.  
Aki rendelkezik google-fiókkal, egyszerűen csak be kell lépnie. 
Aki nem rendelkezik google-fiókkal (vagy újat akar létrehozni), a „Bejelentkezés” gombra 
kattintva a „Fiók létrehozása” pontban tud egyet létrehozni saját magának. Ezt bármilyen e-
mail-címmel megteheti („Inkább a jelenlegi e-mail-címem használata”), nem szükséges új e-
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mail cím kialakítása (és akkor a már meglévő címére kap értesítéseket a rendezvényről). A 
jelszó bármi lehet, nem kell az eredeti e-mail-címhez tartozó. 
 
Nem MOLSZE tagok a díjat a Magyar Orvosi Laboratóriumi Szakdolgozók Egyesülete 
11707024-20382409-00000000 számú számlájára kérjük átutalni.  
A közleménybe kérjük, írják be a regisztrálni kívánt személy nevét, illetve nyilvántartási 
számát, továbbá, hogy „továbbképzés”. Amennyiben több személy befizetése egyszerre 
történik, kérünk a közlemény rovatban mindenkit felsorolni. 
 
A regisztráltak az általuk megadott e-mail címre kapják meg a továbbképzési anyag linkjét, 
majd egy ellenőrző tesztfeladat sort, amelyet legkésőbb november 20-ig kell visszaküldeni.  
A továbbképzési pontok elszámolására a teszt helyes kitöltése után kerül sor, a pontok 
jóváírása az OKFŐ nyilvántartási felületén a feltöltés után automatikusan megtörténik. 
Amennyiben a pontok jóváírásáról írásos igazolást kér, kérjük a teszt beküldésekor jelezni, a 
megadott e-mail címre utólag tudjuk elküldeni. 
                                                          

                 
Pécs, 2023. október 25. 
 
 
                               Lamár Ibolya                           Vargáné Földesi Róza 

 MOLSZE elnöke                                      MOLSZE alelnöke 


